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[image: image1.wmf](

)

,,,

Oijk

rrr

 ، النقطتين   و 
[image: image3.wmf](

)

1,1,0

B

-

  
  و الفلكة 
[image: image4.wmf]()

S

  التي  معادلتها 
[image: image5.wmf]222

2420

xyzxz

++--+=

 .
	

	1) بين أن  مركز الفلكة 
[image: image6.wmf]()

S

 هي النقطة 
[image: image7.wmf](

)

1,0,2

W

  وأن شعاعها هو 
[image: image8.wmf]3

 و تحقق من أن 
[image: image9.wmf]A

 تنتمي إلى 
[image: image10.wmf]()

S

   .
	1,25

	2) حدد مثلوث إحداثيات المتجهة 
[image: image11.wmf]OAOB

---®---®

Ù

  وبين أن 
[image: image12.wmf]0

xyz

++=

 هي معادلة ديكارتية  للمستوى 
[image: image13.wmf]()

OAB

.
	1,25

	3) بين أن المستوى 
[image: image14.wmf]()

OAB

 مماس للفلكة 
[image: image15.wmf]()

S

 في النقطة 
[image: image16.wmf]A

  .
	0,5

	التمرين الثاني ( 3 ن)
	

	1) حل في مجموعة الأعداد العقدية  
[image: image17.wmf]C

 المعادلة : 
[image: image18.wmf]2

6340

zz

-+=

 .
	1

	2) نعتبر ، في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم مباشر 
[image: image19.wmf](

)

12

,,

Oee

uruur

 ، النقط 
[image: image20.wmf]A

 و 
[image: image21.wmf]B

 و 
[image: image22.wmf]C

   التي ألحاقها على التوالي هي : 
[image: image23.wmf]35

ai

=+

 و
[image: image24.wmf]35

bi

=-

 و
[image: image25.wmf]73

ci

=+

  . ليكن 
[image: image26.wmf]z

  لحق نقطة 
[image: image27.wmf]M

 من المستوى  و 
[image: image28.wmf]'

z

 لحق النقطة 
[image: image29.wmf]'

M

 صورة 
[image: image30.wmf]M

  بالإزاحة 
[image: image31.wmf]T

  ذات المتجهة 
[image: image32.wmf]u

r

 التي لحقها 
[image: image33.wmf]42

i

-

  .
	

	   أ- بين أن : 
[image: image34.wmf]'42

zzi

=+-

  ثم تحقق من أن النقطة 
[image: image35.wmf]C

 هي صورة النقطة 
[image: image36.wmf]A

  بالإزاحة 
[image: image37.wmf]T

  .
	0,75

	 ب- بين أن :  
[image: image38.wmf]2

bc

i

ac

-

=

-

  .
	0,5

	 ج- استنتج أن المثلث 
[image: image39.wmf]ABC

 قائم الزاوية  وأن  
[image: image40.wmf]2

BCAC

=

 .
	0,75

	التمرين الثالث  ( 3 ن )
     يحتوي صندوق على ست كرات حمراء وثلاث كرات خضراء ( لا يمكن التمييز بين الكرات باللمس )  .
 1) نسحب عشوائيا وفي آن واحد ثلاث كرات من الصندوق  .
	

	     أ- احسب احتمال الحصول على كرتين حمراوين وكرة خضراء .
	1

	     ب- بين أن احتمال الحصول على كرة خضراء واحدة على الأقل هو 
[image: image41.wmf]16

21

 .
	1

	2) نعتبر في هذا السؤال التجربة التالية :  نسحب عشوائيا بالتتابع وبدون إحلال ثلاث كرات من الصندوق .
	1

	   احسب احتمال الحصول على ثلاث كرات حمراء .
	

	مسألة  (11 ن)
	

	I- لتكن 
[image: image42.wmf]g

  الدالة العددية المعرفة على المجال 
[image: image43.wmf]]

[

0,

+¥

 بما يلي :  
[image: image44.wmf]()2ln

gxxx

=-

 .
	

	1) أ-  احسب 
[image: image45.wmf]()

gx

¢

 لكل 
[image: image46.wmf]x

 من المجال 
[image: image47.wmf]]

[

0,

+¥

.
	0,5

	        ب- بين أن 
[image: image48.wmf]g

 تناقصية على 
[image: image49.wmf]]

]

0,2

 وتزايدية على 
[image: image50.wmf][

[

2,

+¥

  .
	0,5

	    2) استنتج أن 
[image: image51.wmf]()0

gx

>

 لكل
[image: image52.wmf]x

 من المجال
[image: image53.wmf]]

[

0,

+¥

  ( لاحظ  أن 
[image: image54.wmf](2)0

g

>

) .
	0,5

	 II-   نعتبر الدالة العددية 
[image: image55.wmf]f

 المعرفة على المجال 
[image: image56.wmf]]

[

0,

+¥

 بما يلي : 
[image: image57.wmf](

)

2

()ln

fxxx

=-

   .
	

	       ليكن
[image: image58.wmf]()

C

 المنحنى الممثل للدالة 
[image: image59.wmf]f

 في معلم متعامد ممنظم 
[image: image60.wmf](O,,)

ij

rr

 .
	

	   1)   احسب 
[image: image61.wmf]0

0

lim()

x

x

fx

®

>

 وأول النتيجة هندسيا .
	0,75

	   2) أ-  بين أن: 
[image: image62.wmf](

)

2

ln

lim0

x

x

x

®+¥

=

 ( يمكنك وضع 
[image: image63.wmf]tx

=

 . نذكر أن : 
[image: image64.wmf]ln

lim0

t

t

t

®+¥

=

 ).
	0,5

	      ب- استنتج أن 
[image: image65.wmf]lim()

x

fx

®+¥

=+¥

و أن  
[image: image66.wmf]()

lim1

x

fx

x

®+¥

=

 ( لاحظ أن : 
[image: image67.wmf]2

(ln)

()1

x

fxx

x

æö

=-

ç÷

èø

   ) .
	0,75

	      ج – احسب 
[image: image68.wmf](

lim())

x

fxx

®+¥

-

 ثم استنتج أن المنحنى
[image: image69.wmf]()

C

 يقبل ، بجوار
[image: image70.wmf]+¥

 ، فرعا شلجميا اتجاهه 
            المستقيم 
[image: image71.wmf]()

D

 الذي معادلته 
[image: image72.wmf]yx

=

  .
	0,5

	       د- بين أن المنحنى 
[image: image73.wmf]()

C

  يوجد تحت المستقيم 
[image: image74.wmf]()

D

.
	0,25

	   3) أ- بين أن : 
[image: image75.wmf]()

()

gx

fx

x

¢

=

  لكل
[image: image76.wmf]x

 من 
[image: image77.wmf]]

[

0,

+¥

 و بين أن 
[image: image78.wmf]f

 تزايدية قطعا على 
[image: image79.wmf]]

[

0,

+¥

 .
	0,75

	       ب- ضع جدول تغيرات الدالة 
[image: image80.wmf]f

 .  
	0,25

	       ج- بين أن 
[image: image81.wmf]yx

=

 هي معادلة ديكارتية لمماس المنحنى
[image: image82.wmf]()

C

 في النقطة التي أفصولها 
[image: image83.wmf]1

 .
	0, 5

	   4) بين أن المعادلة 
[image: image84.wmf]()0

fx

=

 تقبل حلا وحيدا 
[image: image85.wmf]a

 في 
[image: image86.wmf]]

[

0,

+¥

 وأن 
[image: image87.wmf]11

2

e

a

<<

 ( نقبل أن 
[image: image88.wmf]2

1

(ln2)

2

<

).
	0, 5

	   5) أنشئ  المستقيم 
[image: image89.wmf]()

D

 و المنحنى 
[image: image90.wmf]()

C

 في المعلم 
[image: image91.wmf](O,,)

ij

rr

   ( نقبل أن 
[image: image92.wmf](,1)

Iee

-

 نقطة انعطاف 
       للمنحنى 
[image: image93.wmf]()

C

  و نأخذ 
[image: image94.wmf]2,7

e

»

  ) .
	1

	   6) أ-  بين أن 
[image: image95.wmf]:ln

Hxxxx

-

a

 دالة أصلية للدالة 
[image: image96.wmf]ln:ln

xx

a

  على المجال 
[image: image97.wmf]]

[

0,

+¥

 
          ثم بين أن:
[image: image98.wmf]1

ln1

e

xdx

=

ò

    .
	0,5

	       ب- باستعمال مكاملة بالأجزاء  ، بين أن : 
[image: image99.wmf](

)

2

1

ln2

e

xdxe

=-

ò

     .
	0,75

	       ج- احسب مساحة حيز المستوى المحصور بين المنحنى 
[image: image100.wmf]()

C

 والمستقيم 
[image: image101.wmf]()

D

 والمستقيمين اللذين معادلتاهما 
	0,5

	       
[image: image102.wmf]1

x

=

 و 
[image: image103.wmf]xe

=

 .
	

	III- نعتبر المتتالية العددية
[image: image104.wmf]()

n

u

المعرفة بما يلي : 
[image: image105.wmf]0

2

u

=

 و
[image: image106.wmf]1

()

nn

ufu

+

=

  لكل 
[image: image107.wmf]n

 من 
[image: image108.wmf]IN

.
	

	   1) بين أن 
[image: image109.wmf]12

n

u

££

 لكل 
[image: image110.wmf]n

 من 
[image: image111.wmf]IN

 ( يمكنك استعمال نتيجة السؤال II-3) أ- )  .
	0,75

	   2) بين أن المتتالية 
[image: image112.wmf]()

n

u

تناقصية.
	0,5

	   3) استنتج أن 
[image: image113.wmf]()

n

u

 متقاربة  ثم حدد  نهايتها.
	0,75


[image: image114.png]_1269509849.unknown

_1270650271.unknown

_1270650706.unknown

_1272102113.unknown

_1272120564.unknown

_1272123163.unknown

_1272123196.unknown

_1272120580.unknown

_1272120866.unknown

_1272120511.unknown

_1272107513.unknown

_1272098709.unknown

_1272099489.unknown

_1272099574.unknown

_1272099025.unknown

_1270707448.unknown

_1271505299.unknown

_1272098449.unknown

_1272098680.unknown

_1271494546.unknown

_1271494622.unknown

_1271494694.unknown

_1270707519.unknown

_1270707317.unknown

_1270707326.unknown

_1270707302.unknown

_1270650475.unknown

_1270650689.unknown

_1270650697.unknown

_1270650559.unknown

_1270644529.unknown

_1270644545.unknown

_1270644595.unknown

_1270644556.unknown

_1270553038.unknown

_1270553433.unknown

_1270554476.unknown

_1270541383.unknown

_1268049809.unknown

_1269233496.unknown

_1269420382.unknown

_1269505078.unknown

_1269505095.unknown

_1269423107.unknown

_1269423471.unknown

_1269444336.unknown

_1269423138.unknown

_1269423085.unknown

_1269234567.unknown

_1269420371.unknown

_1269234183.unknown

_1268630036.unknown

_1268634016.unknown

_1269171687.unknown

_1269172211.unknown

_1268973341.unknown

_1268973094.unknown

_1268630582.unknown

_1268631408.unknown

_1268630375.unknown

_1268628897.unknown

_1268629345.unknown

_1268629428.unknown

_1268629120.unknown

_1268049857.unknown

_1268049984.unknown

_1268590793.unknown

_1268049842.unknown

_1268031949.unknown

_1268032168.unknown

_1268049788.unknown

_1268032492.unknown

_1177182736.unknown

_1177183256.unknown

_1177183418.unknown

_1177355848.unknown

_1177311085.unknown

_1177183404.unknown

_1177183159.unknown

_1177183196.unknown

_1177182899.unknown

_1177181421.unknown

_1177182567.unknown

_1177182694.unknown

_1177181745.unknown

_1175663076.unknown

_1177181320.unknown

_1141989487.unknown

